


[bookmark: _GoBack]1.-Hemos cosechado en el Huero ecológico del Parque Moret de Huelva 18,975 kg. de guisantes en la parcela pequeña del huerto escolar y otros 25,775 kg. En la parcela grande. Hemos guardado 20,450 kg. y el resto lo envasó en bolsitas de 3/4 kg. cada una, vendiéndolas a 1,42 € cada una.
a) ¿Cuál fue el importe de la venta?
b) Si al importe de la venta le añadimos el 21 % de I.V.A. ¿Cuál sería el importe total?


2.- Las medidas de nuestro huerto escolar son 1152cm. y 480 cm.
a) Representa el huerto a escala 1: 50.
b) Y a escala 1:100.	


3.- Hemos recolectado 35,25 kg. de habas. Los 2/3 de esa cantidad 
       la   vendemos y con el resto las envasamos en bolsas de 0,25 kg.    
     ¿Cuántas bolsas obtendremos?



4.- Una máquina de pelar habas, pela 85 vainas por minuto. ¿Cuántas
      vainas pelará en total si está funcionando sin parar durante una semana?


5.- Hemos visto en las noticias las huelgas de los agricultores por los bajos precios. Por ejemplo al agricultor la compran las patatas a 12 céntimos de euro el kilo, y tras la cadena de distribución llega a las estanterías del supermercado a un precio de 1,19 €/kg. 
a) Calcula el % en que se ha incrementado.
b) Escribe tu opinión sobre lo que te parece dicho aumento.

